
  

 

 

 

 

 

 

 



 :'א פיתרון 

1. 

�𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

 =  𝑥2 sin 𝑥 − �𝑡2𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

      =>        
𝑑
𝑑𝑥

�𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

 =   
𝑑
𝑑𝑥

�(𝑥2 sin 𝑥) −�𝑡2𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

�      => 

=>  
𝑑
𝑑𝑥

�𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

  =  
𝑑
𝑑𝑥

(𝑥2 sin 𝑥) −
𝑑
𝑑𝑥

� 𝑡2𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

   =>    𝑓(𝑥) = 2𝑥 sin 𝑥 + 𝑥2 cos 𝑥 − 𝑥2𝑓(𝑥)  => 

=>     𝑓(𝑥)(𝑥2 + 1) = 2𝑥 sin 𝑥 + 𝑥2 cos 𝑥    =>     𝑓(𝑥) =
2𝑥 sin 𝑥 + 𝑥2 cos 𝑥

𝑥2 + 1
 

 

2. 

𝑓(−𝑥) =
2(−𝑥) sin(−𝑥) + (−𝑥)2 cos(−𝑥)

(−𝑥)2 + 1
  =    

2(−𝑥)[− sin 𝑥] + (−𝑥)2 cos 𝑥
(−𝑥)2 + 1

  = 

=    
−2𝑥[− sin 𝑥] + 𝑥2 cos 𝑥

𝑥2 + 1
  =    

2𝑥 sin 𝑥 + 𝑥2 cos 𝑥
𝑥2 + 1

  =    𝑓(𝑥)     =>  זוגית      

3. 

 

𝑓(𝜋)
′ < 𝑥 -כי ב 0 = 𝜋 הגרף יורד. 

𝑓(𝜋)
′′ > 𝑥 -כי ב 0 = 𝜋  מחייך("הגרף קעור.(" 

𝑓
�−𝜋4�
′′ < 𝑥 -כי ב 0 = −𝜋

4
𝑥 -כמו ב(הגרף קמור   = 𝜋

4
 .)היות הפונקציה זוגית אנו יודעים זאת בשל, 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝜋
4
0 > ,0�כי בתחום  0 𝜋

4
 ).א הפונקציה חיובית"ז( 𝑥 -הגרף נמצא מעל ציר ה �

 

 

 



 :'ב פיתרון 

 

𝑓1(𝑥) =
(𝑥 − 2)2

𝑥(𝑥 − 2)  =   
𝑥 − 2
𝑥

      ,         𝑓2(𝑥) =
𝑥(𝑥 − 4)
𝑥(𝑥 − 2)  =   

𝑥 − 4
𝑥 − 2

  

𝑓3(𝑥) =
(𝑥 + 2)(𝑥 − 6)

𝑥(𝑥 − 2)             ,         𝑓4(𝑥) =
𝑥2 − 4𝑥 + 10
𝑥(𝑥 − 2)  

 

𝑓2(𝑥) =
𝑥 − 4
𝑥 − 2

 

𝑓1(𝑥) =
𝑥 − 2
𝑥

 

𝑓3(𝑥) =
(𝑥 + 2)(𝑥 − 6)

𝑥(𝑥 − 2)  

𝑓4(𝑥) =
𝑥2 − 4𝑥 + 10
𝑥(𝑥 − 2)  

 -אנכיות ב' אס
𝑥 = 0,2  

 -אפסים ב
𝑥 = −2,6 

 -באופקית ' אס
𝑦 = 1  

𝑥 -אנכית ב' אס = 2  

𝑥 -אפס ב = 4 

 -באופקית ' אס
𝑦 = 1 

מהווה חיתוך  (0,2)
 𝑦 -עם ציר ה

 -ת באנכי' אס
𝑥 = 0  

𝑥 -ב אפס = 2 

 -באופקית ' אס
𝑦 = 1  

 -אנכיות ב' אס
𝑥 = 0,2  

 אין אפסים

 -באופקית ' אס
𝑦 = 1 


